



A HIKING TOUR AROUND MARIJA BISTRICA - ZABOK, OSREDNJA HRVAŠKA

Vabimo vas, da se nam pridružite na sprehodu po prelepi zagorski pokrajini Marija Bistrica. Naučili vas bomo hoditi s palicami in se odpravili na izlet. Udeležijo se ga lahko gostje, stari 12 let in več. Skupaj do 8 gostov.

Cena

A hiking tour around Marija Bistrica

Informacije

KRATEK OPIS:

Ime: A hiking tour around Marija Bistrica

Trajanje izleta / ogleda / aktivnosti: 1 do 5 ur

Izdelek najbolje opisuje izraz: Outdoor in pustolovščina

Izdelek vključuje: ukvarjanje s športom, obiščite znamenitosti, obisk kulturnih ustanov / društev, ogledi narave / naravnih lepote, obisk verskih objektov / vsebino, Ogljed mesta, voden ogled

Skratka o izletu / turi in najbolj zanimive stvari: Vabimo vas, da se nam pridružite na sprehodu po prelepi zagorski pokrajini Marija Bistrica. Naučili vas bomo hoditi s palicami in se odpravili na izlet.

Udeležijo se ga lahko gostje, stari 12 let in več.
Skupaj do 8 gostov.



A hiking tour around Marija Bistrica, Marija Bistrica, Croatia
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Hrvaška

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Urnik

DATUMI IZLETOV / OGLEDOV / DEJAVNOSTI

every day

KRAJI IN ČAS ODHODA

Marija Bistrica. Hotel "KAJ". parking 9.00

KRAJ IN ČAS PRIHODA

Marija Bistrica. Hotel "KAJ". parking 13.00

OPIS:

Prva postaja je Cerkev, osrednje mesto v Mariji Bistrici. Tukaj vam bomo povedali zgodbo o zgodovini Marije Bistrice, pomembnih ljudeh, ki so tu ostali, in tradicionalnih obrteh. Nato se bomo sprehodili skozi čudovit bukov gozd. Prehod med vinograde in travnike skozi slikovite vasi. Uživali bomo ob petju ptic, ko se bomo posedali in počivali na klopcah v gozdu. Skozi vasice s starimi tradicionalnimi hišami in zelenimi travniki bomo prispeli do gradu Hellenbach, kjer vam bomo povedali zgodbo ljudi, ki so tam živeli. Ustavili se bomo in si ogledali čudovit hrast velikan. Počasi se bomo povzpeli skozi gozd na bližnji hrib, kjer so številne lesene skulpture nabožnih, tradicionalnih in zgodovinskih motivov iz življenja tamkajšnjih prebivalcev. Spust skozi gozd prispemo do izhodišča.

ZAPOREDJE:

Cerkev (zelo duhovno mesto), lokalna gozdna pot (čudovit bukov gozd), podeželska cesta skozi vas Podgorje Bistričko (tradicionalna arhitektura), gozdno počivališče (zgrajeno z ekološkimi materiali, kot sta les in kamen), grad Hellenbach, park skulptur.

KAJ VZETI S SABO / OBLEČI:

Program vključuje uporabo pohodnih palic in nahrbtnikov s steklenico vode. Program potrebuje primerno obutev-pohodniško ali športno obutev (treking, hiking, trail). Pogoj je lahek in tehnično nezahteven.